

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	アンダーソン・毛利・友常法律事務所 弁護士 山神 理
【住所又は本店所在地】	東京都千代田区大手町一丁目1番1号 大手町パークビルディング アンダーソン・毛利・友常法律事務所
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和2年1月14日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 第1 【発行者に関する事項】

発行者の名称	リーバイ・ストラウス ジャパン株式会社
証券コード	9836
上場・店頭の種類	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

## 第2 【提出者に関する事項】

## 1 【提出者(大量保有者) / 1】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	リーバイ・ストラウス・アンド・カンパニー (Levi Strauss & Co.)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、デラウェア州、ニューキャッスル郡、ウィルミントン、 リトル・フォールズ・ドライブ 251 (251 Little Falls Drive, Wilmington, Delaware, New Castle County, United States of America) (同所は登録上の本店所在地であり、実際の事業運営は、アメリカ合衆国 カリフォルニア州にある本社で行っています。)
事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区大手町一丁目1番1号 大手町パークビルディング アンダーソン・毛利・友常法律事務所 弁護士 三国谷 亮太
電話番号	03-6775-1000

## 第3 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No. 5
訂正される報告書の報告義務発生日	令和元年12月3日
訂正箇所	下記参照

(訂正前)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書 No. 5

(訂正後)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書 No. 6

(訂正前)

## 【表紙】

株券等保有割合が1%以上増加したこと

## 【変更報告書提出事由】

保有目的の変更

本店所在地の変更

(訂正後)

## 【表紙】

株券等保有割合が1%以上増加したこと

## 【変更報告書提出事由】

保有目的の変更

(訂正前)

## 第2 【提出者に関する事項】

## 1 【提出者(大量保有者) / 1】

## (1) 【提出者の概要】

## 【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	リーバイ・ストラウス・アンド・カンパニー (Levi Strauss & Co.)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、デラウェア州、ニューキャッスル郡、ウィルミントン、 リトル・フォールス・ドライブ 251 (251 Little Falls Drive, Wilmington, Delaware, New Castle County, United States of America) (同所は登録上の本店所在地であり、実際の事業運営は、アメリカ合衆国 カリフォルニア州にある本社で行っています。)
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	<u>1155 Battery Street, San Francisco, California 94111, U.S.A</u> (アメリ カ合衆国、94111 カリフォルニア州、サンフランシスコ、バッテリー ストリート 1155)

(訂正後)

## 第2 【提出者に関する事項】

## 1 【提出者(大量保有者) / 1】

## (1) 【提出者の概要】

## 【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	リーバイ・ストラウス・アンド・カンパニー (Levi Strauss & Co.)

住所又は本店所在地	<p>アメリカ合衆国、デラウェア州、ニューキャッスル郡、ウィルミントン、リトル・フォールズ・ドライブ 251 (251 Little Falls Drive, Wilmington, Delaware, New Castle County, United States of America) (同所は登録上の本店所在地であり、実際の事業運営は、アメリカ合衆国カリフォルニア州にある本社で行っています。)</p> <p><u>なお、本欄の記載につき、変更報告書No. 5 から変更をしておりますが、当該変更は、令和元年10月15日から同年12月3日までを公開買付けの買付け等の期間とする提出者による発行者の普通株式に対する公開買付けに際して令和元年10月15日付けで提出者が提出した公開買付届出書に記載の提出者の所在地と平仄を合わせるためです。提出者に本店所在地の変更はございません。</u></p>
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	